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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE JUNHO DE 2018, SEXTA-FEIRA, ÀS 18h00min, 

COMEMORATIVA AOS 150 ANOS DE FUNDAÇÃO DE TAQUARITINGA.  

 

No oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio 

Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos 

Santos, realizou-se a 2ª Sessão Solene do 2º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA AOS 150 

ANOS DE FUNDAÇÃO DE TAQUARITINGA. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE 

PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais 

Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, APARECIDO CARLOS 

GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Constando a ausência 

do vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO, FABIO LUÍS DE 

CAMARGO, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO 

PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA 

COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi convidado para Mestre de 

Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos! Celebramos 

nesta sexta-feira, 8 de junho, o sesquicentenário de fundação de Taquaritinga. Sejam todos bem-

vindos à sessão solene da Câmara Municipal em reverência a essa efeméride. Presentes nesta 

sessão os Vereadores José Rodrigo de Pietro, presidente desta casa; o vice-presidente Marcos Rui 

Gomes Marona, o 1.º secretário Orides Previdelli Junior, o 2.º secretário Professor Caio Edivan 

Ribeiro Porto, e os vereadores: Angelo Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Aparecido Carlos 

Gonçalves, Claudemir Sebastião Basso, Dr. Denis Eduardo Machado, Dr. Eduardo Henrique 

Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Tenente Marcos Aparecido Lourençano e Valcir Conceição 

Zacarias, Oswaldo Peretti Neto, Gilberto Junqueira. Neste momento, o Presidente desta Casa, 

vereador RODRIGO DE PIETRO, fez a abertura oficial da solenidade. PRESIDENTE - Boa noite a 

todos. Sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene Comemorativa dos 150 

anos de fundação de Taquaritinga. Convidou o vereador DR. EDUARDO MOUTINHO para ler um 

trecho da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE - Convidou as seguintes autoridades para tomarem assento 

à mesa: - Dr. Dimas Eduardo Ramalho – Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo; Waldemar Antônio Peria – Presidente da Associação Comercial e Industrial de Taquaritinga; 

Sub-Tenente Luiz Eduardo Santos Soares – Chefe de Instrução do Tiro de Guerra; Vanderlei José 

Marsico – Prefeito Municipal; Beth Sahão – Deputada Estadual; Dr. Roberto Ogasawara – 

Presidente da OAB. MESTRE DE CERIMONIA – Em pé, ouviu-se o Hino Nacional Brasileiro. A 
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primeira parte foi interpretada pela cantora MARCELA OLIVEIRA e a segunda, pelo cantor 

ANDERSON FERNANDES. Eles se foram acompanhados ao teclado pelo PROFESSOR HÉBER 

FERREIRA GOMES. PRESIDENTE – Agradeçeu aos artistas pela belíssima interpretação. Também 

agradeçeu à Banda Municipal Santa Cecília, regida pelo maestro CARLINHOS VOLANTE, que 

recepcionou os convidados no hall de entrada do prédio. A Câmara Municipal de Taquaritinga sente-

se honrada em poder nesta noite reunir-se para reverenciar o aniversário de fundação do nosso 

município. E contar com tão ilustres presenças. Nesta sessão foi entregue o Diploma do Jubileu a 

dez das mais antigas e tradicionais instituições que, cada uma a sua maneira, engrandecem esta 

cidade. Também foi descerrado uma placa alusiva para perpetuar essa memorável passagem 

histórica em nossa casa de leis, que está no cerne da organização do município como ente 

emancipado. MESTRE DE CERIMONIA – A doação de 64 alqueires de terra da Sesmaria da 

Fazenda Boa Vista do Ribeirão dos Porcos a “São Sebastião dos Coqueiros”, conforme escritura 

registrada no Livro do Tombo da Paróquia São Bento de Araraquara, em 8 de junho de 1868, 

marcou a fundação de Ribeirãozinho, hoje Taquaritinga. PRESIDENTE – Neste momento, 

representando a Câmara Municipal, o vereador JUNINHO PREVIDELLI fez uma saudação especial.  

PRESIDENTE – Neste momento, MARCELA OLIVEIRA e ANDERSON FERNANDES fizeram uma 

apresentação musical.  Os bailarinos KARIANE DALPIAN e IGOR PAROLEZI fizeram uma 

coreografia especial. MESTRE DE CERIMONIA – Ouviu-se “Time of My Life”, canção de muito 

sucesso nos anos 1980. Passamos agora a homenagear as instituições de Taquaritinga: 1 - 

Paróquia São Sebastião, representada pelo Secretário de Obras Luiz Carlos Lourençano; 2 - 

Igreja Presbiteriana, representada pelo Pastor Fernando Aparecido Lopes; 3 - Associação 

Espírita Jesus de Nazareth, representada pelo Dr. José Antonio Rodrigues; 4 - Santa Casa de 

Misericórdia e Maternidade Dona Zilda Salvagni, representada pelo Dr. Sidnei Conceição 

Sudano; 5 - Loja Maçônica Líbero Badaró, representada pelo Dr. Eduardo Henrique Moutinho; 

6 - Sociedade de São Vicente de Paulo, representada pelo Sr. Clarindo Aparecido Gabriel; 7 – 

Poder Judiciário de Taquaritinga, a qual não foi entregue devido à ausência do representante. 

Vilela de Andrade da Silva Costa; 8 – Prefeitura Municipal de Taquaritinga, representada pelo 

Exmo. Sr. Vanderlei José Marsico; 9 – Escola Municipal de Educação Básica Domingues da 

Silva, representada pela Sra Diretora Rosemeire Gomes Teixeira Monteiro; 10 – Clube Atlético 

Taquaritinga, representada pelo seu Presidente Bento Irineu Previdelli. MESTRE DE 

CERIMONIA – Em seguida teve uma apresentação teatral, em literatura de cordel, sobre a história 

de Taquaritinga, pelos estudantes de teatro KÉVIN ÁLAN, VIVIAN SUDANO e a criança DAVI 

LUCAS. Direção de CASTURINA LIMA e texto de NILTON MORSELLI. PRESIDENTE – Neste 

momento, convidou todos os vereadores a estarem no centro do plenário para descerrarmos uma 

placa que eternizará, aqui nesta casa de leis, a passagem dos 150 anos de fundação de nossa 

querida cidade. MESTRE DE CERIMONIA – A placa contém os seguintes dizeres: 1868-2018 - 

Nesta placa, uma singela homenagem à força de trabalho, à resiliência, à inventividade e à 
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persistência das pessoas de todos os tempos que forjaram o progresso deste pedaço sagrado do 

Estado de São Paulo e do Brasil.... Câmara Municipal de Taquaritinga, Sessão Solene em 

comemoração aos 150 Anos de Fundação de Taquaritinga - Doação das Terras. Decreto Legislativo 

1.585, de 15 de maio de 2018. Em seguida, foram registrados os nomes dos vereadores e a relação 

dos servidores desta casa. PRESIDENTE – Em nome das instituições, convidou a fazer uso da 

palavra o DR. SIDNEI SUDANO, presidente da Santa Casa. PRESIDENTE – Tivemos a satisfação 

de ouvir o DR. DIMAS EDUARDO RAMALHO, taquaritinguense, conselheiro do Tribunal de Contas 

do Estado de São Paulo. PRESIDENTE – Neste momento, convido o prefeito VANDERLEI 

MÁRSICO para que deixe sua mensagem. MESTRE DE CERIMONIA – em seguida ouviu-se mais 

uma música interpretada por MARCELA OLIVEIRA E ANDERSON FERNANDES. Ouviu-se “Amigos 

para Sempre”. MESTRE DE CERIMONIA – Senhoras e senhores, o Presidente da Câmara, Rodrigo 

de Pietro, fez suas considerações finais e encerrará a presente Sessão Solene em comemoração ao 

Sesquicentenário de Taquaritinga. PRESIDENTE – Meus amigos e amigas, foi uma alegria muito 

grande recebê-los nesta noite, quando reverenciamos o aniversário de 150 anos de Taquaritinga e 

homenageamos algumas das instituições que por tanto tempo prestam relevantes serviços, 

superando dificuldades e rompendo barreiras. Para mim, é uma honra presidir esta Câmara no ano 

do sesquicentenário de Taquaritinga. É algo que poderei contar aos meus filhos e netos, não como 

forma de lustrar o ego, mas com a alegria do dever cumprido e da oportunidade de fazer algo pelo 

chão em que nasci, cresci, encontrei a mulher que eu amo, formei uma família e hei de viver até 

meus derradeiros dias... Só posso dizer “OBRIGADO, TAQUARITINGA”. Encerrando, agradeçeu a 

presença dos senhores e das senhoras e convidou a todos a cantar o Hino a Taquaritinga. Boa 

noite. E para constar eu________________________ ORIDES PREVIDELLI JUNIOR 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da mesa_________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________. 

 


